
ATA DA 3 55°  SESSÃO
DA SEGUNDA CÂMARA DA JUNTA DE RECURSOS ADMINISTRATIVOS

TRI BUT ÁRI OS  -  JURAT

Dat a: 0 5 de  s e te mbr o de 2 02 3 Lo c al : P l e nár i o  da J URAT. Horári o : 1 4h.

Re uni ão  n°  4 4/ 2 02 3

Pre se nt es : Cri s ti ane  St o l le ,  Guil her me Ramo s  da Cunha, J uli ana Si l va,  Ro s il aine  Bo ko mi  e  Fr anc i el i  Cr i st i ni  Sc hul z.

Pr e si diu os  tr abal ho s  o P re s ide nt e  das Câmar as  de  Jul gament o o  Sr .  Maic o  Be tt o ni ,  e Sec r et ari o u a Sr a.  Gis e ll e  Me ll i ss a do s

Sant o s .

P aut a: 1 -  Apr o vaç ão da At a da Se s s ão  ant e r io r ; 2  -  J ul game nt o  de  P ro c e ss o s  e  3  -  Apr o vaç ão  de  eme ntas / Ac ó r dão s .

Deliberações : 1 -  Aprovação da at a da sessão anterior (sessão 40/2023): Aprovada sem observações. 2  -
Julgamento de Processos : Processo SEI n ° 22.0.193575-5, em que é reclamante Viv iane Cristina  de Souza de
Oliveira , sendo relator Guilherme Ramos da Cunha. Assunto : Revisão de IPTU/2022. O relator fez a leitura
do relató rio. Passada a palavra à Defensora da Fazenda Pública, Dra. Francieli  Cristini  Schulz que se manifestou
pelo conhecimento da reclamação e, no mérito, negar-lhe provimento. Compareceram à sessão a contribuinte Sra.
Viviane Cristina de Souza de Oliveira e seu esposo Sr. Renan Vitor de Oliveira, que realizaram manifestação oral.
Após a manifestação da contr ibuinte, a Defensora da Fazenda Pública, Dra. Francieli Cristini Schulz manteve seu
parecer. Após a fase de discussão , o  relato r proferiu seu  voto  pelo conhecimento  da reclamação  e, no mérito,
negar-lhe provimento para manter o lançamento do IPTU/2022. Passados aos votos as julgadoras Cristiane Stolle,
Rosilaine Bokorni e Ju liana Si lva acompanharam o  vo to do relator. Decisão: Acordaram os membros da 2a
Câmara da Junta de Recursos Administrativos Tributários - JURAT, por unanimidade de votos, pelo
conhecimento  da reclamação  e, no  mérito, negar-lhe provimento  para manter  o lançamento do IPTU/2022 , nos
termos do  voto do relator. Processo SEI n ° 23.0.078090-3, em que  é  rec lamante NHS Holding  P atrimonial
Ltda , sendo re latora Cristiane Stolle. Assunto: Ise nção de ITBI e Processo SEI n o 23.0.078063 -6, e m que é
rec lamante NHS Holding P atrimonial Lt da, sendo rela tor (a) Cristiane Sto lle . Assunto : Ise nç ão  de  ITB I.
Processos julgados conjuntamente. A relatora fez a leitura do relatório. Passada a palavra à Defensora da Fazenda
Pública, Dra. Franciel i Cristini Schulz que se manifestou pelo conhecimento da reclamação e, no mérito, negar-
lhe provimento para manter o lançamento do ITBI. Compareceram à sessão os representantes do  contr ibuinte Sr.
Gabriel Bellan Zaro e Sr . Livio Zaro, que realizaram manifestação o ral. Após a manifestação  dos representantes
do contribuinte, a Defensora da Fazenda Pública, Dra. Francieli Cristini Schulz manteve seu parecer. Após a fase
de discussão, a relato ra proferiu seu voto pelo conhecimento parcial da reclamação e, no mérito, da parte
conhecida, manter  o lançamento do ITBI. Passados aos votos a julgadora Rosilaine Bokorni acompanhou o  voto
da relatora. O ju lgador Dr. Gui lherme Ramos da Cunha divergiu do vo to da relatora, manifestando-se pelo
conhecimento total da reclamação e, no mérito, dar-lhe provimento. A julgadora Juliana Silva acompanhou o voto
de divergência do  relato r. Coube ao Presidente proferir o vo to  de desempate, no  qual, acompanhou  o  voto da
relatora. Decisão : Acordaram os membros da 2a Câmara da Junta de Recursos Administrat ivos Tribu tários -
JURAT, por maio ria de votos (3x2), com voto de desempate da presidência, pelo conhecimento parcial da
reclamação  e, no mérito da parte conhecida, negar-lhe provimento para manter o lançamento do ITBI, nos termos
do voto  da relatora. Processo n° 2145 /2021/JURAT, protocolado sob o n ° 60985/2021, em que é reclamante
Marmora ria Nac iona l Comércio de Arte fatos e  Serv iç os de Mão  de Obra Ltda , sendo relatora  Rosila ine
Bokorni . Assunto:  Simple s Nacional . A relato ra fez a lei tu ra do relató rio. Passada a palavra à Defensora da
Fazenda Pública, Dra. Franciel i Cristini Schulz que se manifestou pelo  não conhecimento da reclamação , por
conta da intempestividade. Devidamente cienti ficado  o contr ibu inte não  compareceu à sessão . Após a fase de
discussão, a relatora proferiu seu  voto  pelo  não conhecimento da reclamação dada a sua intempestividade. Os
julgadores Guilherme Ramos da Cunha, Cristiane Stolle e Ju liana Silva acompanharam o voto da relatora.
Decisão: Acordaram os membros da 2a Câmara da Junta de Recursos Administrativos Tributários - JURAT, por
unanimidade de votos, pelo  não conhecimento da reclamação  dada a sua intempestividade nos termos do voto da
relatora. Processo SEI n° 23.0.079475-0, em que é reclamante BM Consultoria Empresarial e
Empree ndime nto  Ltda , sendo relator (a) Rosilaine Bokorni . Assunto : Simples Nacional . A relato ra fez a
leitura do relatório. Passada a palavra à Defensora da Fazenda Pública, Dra. Francieli Cristini Schulz que se
manifestou pelo  conhecimento da reclamação  e, no  mérito, negar-lhe provimento.- Devidamente cienti ficado o
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contribuinte não compareceu à sessão. Após a fase de discussão , a relatora proferiu seu voto  pelo conhecimento
da reclamação e, no mérito, negar-lhe provimento mantendo o indeferimento a opção ao Simples Nacional/2023.
Os ju lgadores Gui lherme Ramos da Cunha, Cristiane Sto lle e Juliana Silva acompanharam o voto da relatora.
Decisão: Acordaram os membros da 2a Câmara da Junta de Recursos Administrativos Tributários - JURAT, por
unanimidade de votos, pelo conhecimento da reclamação e, no mérito , negar-lhe provimento nos termos do  voto
da relatora. 3 -  Apr ova çã o  de Acó rdãos :  Acó rdão 184/2023 - Processo SEI n° 22.0.193575-5, em que é
reclamante Viviane Cristina de Souza de Oliveira, sendo relator(a) Guilherme Ramos da Cunha. Assunto: Revisão
de IPTU/2022. Acórdão 185/2023 - Processo SEI n° 23.0.078090-3, em que é reclamante NHS Holding
Patrimonial Ltda, sendo relator(a) Crist iane Sto lle. Assunto: Isenção de ITBI. Acórdão 186/2023  - Processo SEI
n° 23.0.078063-6, em que é reclamante NHS Holding Patrimonial Ltda, sendo relator(a) Cristiane Stolle. Assunto:
Isenção de ITBI. Acórdão 187/2023 - Processo n° 2145/2021/JURAT, protocolado sob o n° 60985/2021, em que é
reclamante Marmoraria Nacional Comércio de Artefatos e Serviços de Mão de Obra Ltda, sendo relator(a)
Rosi laine Bokomi. Assunto:  Simples Nacional. Acórdão  188 /2023 -  Processo SEI n° 23.0.060508-7, em que é
reclamante BM Consul toria Empresarial e Empreendimento Ltda, sendo relator(a) Rosi laine Bokorni. Assunto:
Simples Nacional. Nada mais havendo  a tratar eu , Giselle Mel l issa dos Santos, lavro  e assino a presente ata
acompanhada do Sr. Maico Bettoni, Presidente desta sessão da Segunda Câmara de Ju lgamento e demais
presentes.

Joinville, 05 de setembro de, 073.

Pr es i de nt e  das  Câmar as  de  J ulgame nt o ( em e xer cí c io )

Cr is ti ane  Sto ll e

Gis ell e Me-l hss a dos Santos
Se c r et ár i a da JURAT

Fr anci el i Cr is ti ni  Schul tz

Gui l he r me  Ra mo s  da Cunha

Jul i ana Si l va

Ro si l ai ne Boko rni
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